

Nr. 207/19 februarie 2024

ANUNȚ

Centrul Cultural Vrancea organizează examenul de promovare de pe postul contractual de consilier juridic II, studii superioare, normă întreagă, pe postul de consilier juridic I, studii superioare, normă întreagă din cadrul *Compartimentului financiar –contabil, resurse umane-salarizare și administrativ* al Centrului Cultural Vrancea

În data de 05 martie 2024 ora 10,00 se organizează examenul - probă scris, pentru promovarea în grad profesional I pentru funcția de consilier juridic, studii superioare din cadrul *Compartimentului financiar –contabil, resurse umane-salarizare și administrativ* al Centrului Cultural Vrancea, în conformitate cu prevederile Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Centrului Cultural Vrancea conform H.G. nr.1336/2022, actualizată la zi.

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise în data de **05 marie 2024, ora 10.00**, la sediul Centrului Cultural Vrancea din Focșani, str. Mitropolit Varlaam nr. 48bis.

În vederea participării la examenul de promovare pentru funcția de consilier juridic I, candidatul trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 72 alin. (2) din Regulamentul-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1336/2022, cu modificările și completările ulterioare, respectiv: candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la

evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate și să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut.

Dosarul de înscriere la examenul de promovare va conține următoarele documente:

a) cerere de înscriere la examen adresată managerului instituției prevăzută în anexa nr. 2 la Hotărârii Guvernului nr.1336/2022, cu modificările și completările ulterioare;

b) adeverință din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;

c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Dosarul de înscriere la examenul de promovare se depune la *Compartimentului financiar –contabil, resurse umane-salarizare și administrativ* în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 20 februarie – 26 februarie 2024;

Selecția dosarelor și validarea dosarelor – 27 februarie 2024;

Afișarea rezultatului selecției dosarelor – 27 februarie 2024;

* Contestațiile la rezultatul selecției dosarelor se depun în maximum două zile lucrătoare de la afișarea rezultatului selecției dosarelor;

* Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor se soluționează și se afișează la sediul instituției în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Bibliografia pentru examenul de promovare mai sus menționat, se afișează la sediul și pe pagina de internet ale Centrului Cultural Vrancea.

Bibliografie și tematică

1. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
2. Regulamentul Intern pentru Centrul Cultural Vrancea;
3. Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 256 din 28 noiembrie 2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului Cultural Vrancea;
4. Legea nr. 554 /2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

5. Legea nr.134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Centrului Cultural Vrancea din Focșani, str. Mitropolit Varlaam nr. 48bis, Județul Vrancea, Compartimentul Resurse Umane, tel. 0237210213, e-mail: centrulculturalvrancea@gmail.com

Secretariat comisie,